



Na internetu postoje web stranice koje će vam platiti za neki tekst koji napišete. Postoje raznorazne stranice ovog tipa i svaka od njih ima neke svoje uvjete. Ja ću vam pokazati jednu koja je najbolja za običnoga čovjeka, a koju ćete moći koristiti i ako ne znate engleski jezik. To je <http://listverse.com/>

Ova stranica će vam za jednu vašu listu koju prihvate platiti 100 američkih dolara, dakle 660 KN za svaku listu! Evo gdje to piše na engleskom: <http://listverse.com/write-get-paid/>

Zašto je ListVerse najprimjerenija stranica za običnog čovjeka?

Zbog toga jer velika većina online magazina, blogova i stranica koje će vam platiti za pisanje članka imaju dosta stroge kriterije, traže određenu literalnu razinu i smisao za pisanje. Treba imati određenu razinu pisanja kako bi njihovi urednici bili zadovoljni i objavili vaš članak. Najčešće plaćaju po jednoj riječi i to 0.10 ili 0.20 za obične smrtnike pa do 5 američkih dolara za provjerene pisce. Dakle, velika većina mjesta za koja bi mogli pisati i koji plaćaju za napisani članak nije baš za svakoga, treba ipak imati nešto pismenog dara da bi se tamo nešto napisalo i zaradilo.

ListVerse s druge strane je web stranica koja objavljuje Top Liste i to svakakve, pa i najčudnije liste. Npr. oni objavljuju liste kao što su:

10 Činjenica O Piramidama Koje Dokazuju Da Je Korištena Napredna Tehnologija

10 Filmova Koji Su Potpuno Pogriješili U Prikazu Budućnosti

10 Činjenica Koje Amerikanci Potpuno Krivo Shvaćaju O Svojoj Povijesti

10 Izuma Koji Se Nikada Neće Pustiti U Javnost

10 Fascinantnih Činjenica O Zemlji Katar

10 Fascinantnih Načina Na Koje Su Nacisti Utjecali Na Modu

10 Neobičnih Vještina U Kojima Su Životinje Superiorne Ljudima

Top 10 Serijskih Ubojica U Davnoj Povijesti

10 Pjesama Koje Su Uzrokovale Ubojstva

10 Razotkrivenih Urbanih Mitova

10 Poznatih Osoba Koje Su Zamalo Poginule

Top 10 Alkoholnih Pića Iz Starine

10 Kuhara Koji Su Tragično Umrli Na Poslu

Top 10 Praktičnih Načina Na Koje Su Žene Rješavale Menstruaciju

10 Zanimljivih Stvari Koje Se Događaju Dok Spavamo

10 Odvratnih Tretmana Ljepote

10 Načina Na koje Je Sport Promijenio Povijest

10 Važnih Izuma Koje Su Kinezi Pronašli Prvi Na Svijetu



10 Nevjerojatnih Tinejđera Iz Drugog Svjetskog Rata

10 Uznemirujućih Činjenica O Facebook-u

Kao što vidite radi se listama iz bilo kojeg područja. Doista, može se napisati lista iz doslovno čega god se sjetite! Dakle, mogućnosti su ogromne i svatko može pronaći nešto zanimljivo o čemu može sastaviti listu! Ovo iznad su samo neki primjeri, postoji još na stotine i tisuće lista. Možete slobodno otići na <http://listverse.com/> i pogledati kakvih sve lista ima. Ukoliko ne znate engleski jednostavno otiđite na <https://translate.google.hr/>

Unesete u prevoditelj u lijevo polje engleski izraz i kliknete desno „prevedi“. Naravno, možete koristiti i neki drugi prevoditelj. Iako prevoditelj nije savršen i ne prevodi baš kako bi trebalo, sasvim je dovoljno da vidite o čemu se kod te konkretne liste radi. Doista ima fascinantnih priča i detalja u tim listama!

Što je najbolje u svemu ovome?

Pa, najbolje je to što u stvari ovakve liste može sastaviti i napisati skoro svatko i pri tome se dobro zabaviti. Ako ne znate engleski jezik opet možete sa ovime zaraditi, o tome malo kasnije u ovom tekstu. Ovakve liste u stvari ne traže nekakvo lijepo pisanje. Da bi se sastavila neka ovakva lista potrebno je istražiti činjenice koje su zanimljive i koje još nisu na ListVerse objavljene. Dakle, svatko može malo istraživati i prikupiti zanimljive činjenice o nekoj pojavi, te sastaviti listu o tome. Gdje istraživati? Na internetu, u knjigama starima i novima, u novinama, filmovima, emisijama, bibliotekama, antikvarijatima...dakle gdje god se može pročitati i vidjeti neke zanimljive stvari!

Lista mora zadovoljavati sljedeće kriterije:

- Ne smije na engleskom jeziku već postojati na internetu, a pogotovo ne na ListVerse.com
- Mora imati 10 ili više točaka, dakle mora biti minimalno 10 zanimljivih stvari u toj listi. Najbolje je da ima 10, ali može imati i više.
- Ne stavljajte nikakve slike ili videa, stavite samo tekst. Slike ili videa dodat će oni prema njihovom mišljenju.

Kako sastaviti listu? Evo postupak:

1. Istražite internet, pročitajte novine, otiđite u biblioteku, antikvarijat, na bilo koji način pronađite neke zanimljive stvari, tekstove, teme, pojave ili bilo što drugo interesantno
2. Mora biti zanimljivo, neobično, rijetko, ludo, drugačije
3. Nakon što ste istražili, zapišite par ideja za liste koje bi vi mogli sastaviti
4. Otiđite u prevoditelj i tamo prevedite par glavnih riječi iz naziva vaše liste. Zatim otiđite na Google i upišite: Top List „engleske riječi iz naziva vaše liste“ Ukoliko na internetu već postoji takva lista prekrižite je i pronađite neku drugu koje još nema
5. Otiđite u prevoditelj i tamo prevedite par glavnih riječi iz naziva vaše liste. Zatim otiđite na Google i upišite: site:listverse.com „engleske riječi iz naziva vaše liste“



Npr. Ako želim napisati listu o *10 Načina Na Koje Ribe Privlače Suprotni Spol* onda u Google upišem: site:listverse.com fish attract partners ili site:listverse.com fish seduce opposite sex

Zatim pogledam po Google-u da li takva lista već postoji. Ukoliko postoji, treba krenuti dalje i pronaći neku drugu listu koju bi vi mogli sastaviti.

6. Ukoliko ne postoji – bingo!

7. Sastavite listu. Napišite kratak uvod o čemu se u listi radi. Uvijek je dobro to malo napisati na način da izgleda zanimljivije. Nakon uvoda stavite činjenicu broj 10 i opišite u čemu je ta zanimljivost, zatim stavite broj 9 i opišite tu slijedeću zanimljivost, i tako sve redom do 1. Dakle, na vrhu je broj 10 i onda se prema dolje u tekstu opisuju 9,8,7,6,5,4,3,2,1 činjenica i zanimljivost sa vaše liste. Otiđite i pogledajte neku listu na ListVerse.com i vidite kako to izgleda.

8. Za svaku činjenicu zapišite izvor, dakle zapišite gdje to piše što u listi navodite. Npr. Ukoliko sam ja u listi napisao da „morski pas prema stručnjacima ne napada prije 6 sati ujutro“, za takvu kategoričku tvrdnju treba navesti gdje to piše, koji je izvor takve tvrdnje, gdje sam to pronašao. Dakle, odmah nakon takve tvrdnje napišite LINK1 i onda ispod cijele liste napišite LINK1: izvor, npr. LINK1: <http://www.primjer.com/morskipas/ponasanje.html> Za slijedeću tvrdnju napišite LINK2: i tako za sve neke kategorične činjenice. Dakle, kraj same tvrdnje u tekstu napišite (LINK), a onda tek na kraju ispod cijele liste napišite točne izvore kao npr. LINK1: <http://www.primjer.com/primjer/primjer.html>

8. Lista mora ukupno imati najmanje 1,800 riječi. Kada sastavite listu i napišete tekst onda u Word dokumentu otiđete gore na vrh dokumenta i kliknete „Review“ i onda „Word count“ i prikazat će vam se koliko taj tekst ima riječi. (eng. Review – Pregled, eng. Word Count – Broj Riječi)

9. Lista naravno mora biti sastavljena prema ovim iznad pravilima, treba to poštivati. Međutim, liste se objavljuju svaki dan. Pogledajte liste na ListVerse. Netko je to napisao i zaradio. Može se! To što je upravo objavljeno mogli ste napisati i vi! To su samo liste zanimljivih činjenica na 2-ije stranice Word Dokumenta! Ako vi napišete zanimljivu listu i oni je prihvate, oni vam za tu listu isplaćuju 100 USD bez ikakvih problema! Plaćaju preko PayPal-a. Ako ga nemate imate 2-ije opcije: 1) možete ga napraviti na <https://www.paypal.com/hr/signup/account> Morate imati debitnu ili kreditnu karticu koju ćete registrirati kod PayPal-a. 2) Možemo mi koristiti naš PayPal račun i primiti novac za vas i poslati ga vama. Za to naplaćujemo 60 kn. Od ovih 60 kn, 30 kn ide PayPal-u jer toliko košta prijenos novca sa PayPal-a na račun u banci.

10. Što god da pišete napišite, koliko se to može, tako da izgleda zanimljivije i privlačnije.

11. Kada ste zadovoljni sa listom i ona sadrži sve što treba, otiđe se na slijedeću web adresu i i tamo se vaši podaci i vaša lista unose u obrazac i šalje njima: <http://listverse.com/submit-a-list/>

Za one koji znaju engleski, evo njihovih pravila na engleskom: <http://listverse.com/authors/listverse-author-guide.pdf>

Evo moj savjet na temelju iskustva:

Da bi pronašli teme o kojima bi mogli sastaviti liste morate malo dublje prokopati. Obično one teme koje vam ovako same od sebe padnu na pamet su već davno prije napisane. Međutim, ako odete u biblioteku, ili ako posjetite web stranice sa nekim čudnim temama i onda iz tih tema proučite detalje,



vrlo lako ćete pronaći nepokrivene detalje o kojima se može sastaviti lista. Dakle, svaka tema ima detalje i pod-teme, to tražite, u tome se nalazi materijal za ovakve liste! Izbjegavajte Top Liste Sportova, Filmova, Muzike, to vrlo rijetko objavljuju.

Kako napisati listu ako NE ZNATE, ili ne znate dovoljno dobro engleski?

Vi sastavite listu prema ovim gore pravilima. Onda taj kompletni tekst pošaljite na alanmarinmr@aol.com Mi ćemo taj vaš tekst:

- u potpunosti prevesti na engleski jezik i u duhu jezika koji funkcionira na ListVerse.
- Vašu listu ćemo obraditi i staviti u prikladan format.
- Sve izvore koje ste naveli u vašem tekstu mi ćemo istražiti i pronaći prikladne izvore koji se mogu koristiti na ListVerse. Naime, na ListVerse se može koristiti isključivo izvor na engleskom jeziku, i to ne bilo koji, nego samo oni koje oni smatraju pouzdanima i provjerenima.
- Mi ćemo za vas poslati vašu listu na prijem u ListVerse.
- Mi ćemo koristiti naš PayPal račun i poslat ćemo vam novac koji ćete zaraditi ukoliko vaša lista bude odobrena (660 kn).
- S obzirom da ćemo i mi oko ovoga imati dosta posla da bi sve ovo preveli, prilagodili i u cijelosti odradili za vas, naplaćujemo 100 kn. Dakle, omogućavamo vam da i bez znanja jezika koristite ListVerse i da zaradite. Vi ovih 100 kn plaćate za naš rad prije nego pošaljemo vašu listu na prijem u ListVerse. Ukoliko vaša lista bude prihvaćena mi vam šaljemo 630 kn (Zaradili ste 100 USD, tj 660 kn, ali 30 kn uzima PayPal).

Ukupno dakle ako zaradite 630 kn, a nama ste platili 100 vi ste u plusu 530 kn po prihvaćenoj listi! $630-100=530$ kn!

Poštovani,

Evo dobili ste ovaj priručnik potpuno besplatno. Ako znate engleski jezik možete zarađivati pišući o zanimljivim stvarima 630 kn po listi! Ako ne znate engleski jezik možete zarađivati 530 kn po listi!

Što dalje? Pročitajte ovaj priručnik nekoliko puta. Krenite u akciju. Svaki dan se objavljuju priče na ListVerse.com. To što ljudi tamo pišu i sastavljaju – to možete i vi! Zarada 100 USD po prihvaćenoj listi! **Samo se potrudite da poštujete pravila i postupak koje sam vam iznad iznio!** Ne shvaćajte ih olako, ona se moraju poštivati! Onaj tko bude poštovao pravila i napisao listu u skladu sa ovim što sam vam u ovom priručniku iznio dobio je jednu lijepu i ugodnu mogućnost zarade!

Lijep pozdrav,

Alan Marin

Kontakt: alanmarinmr@aol.com



OSTALI PREPORUČENI PROIZVODI

Proizvodi koji pokazuju kako se može zarađivati od doma koristeći drugačije internet alate:

Tečaj "Ulaganje za Profit"

<http://www.posao-hr.com/ulaganjezaprofit/>

Ponuda sa kojom se zarađuje:

<http://www.reliableanswer.com/gdjezaraditi/>